

Дни их исчезли вместе с ними,
Но писание заставило

Вспоминать их"

Я прочитала древнегреческое стихотворение "Прочавление писцов" в переводе Юлии Ахматовой. Это произведение о писцах, которые исчезли очень давно, но остались после себя особой силы. Этой силы - их писание. Писцы посвятили свою жизнь письменам. Они писали памятники, которые оставляли для будущих поколений. В стихотворении их называли премиумами богов, ведь в своих работах они передавали памятники людей из далекого будущего, словно зная что будет после их смерти. Этих произведений автор хотел донести максимально велики писцы. Эта мысль отображается в названии стихотворения "Прочавление писцов". Я считаю, писцы заслуживают великой славы и их можно назвать "бессмертными". Когда писец умирает, после него остаются его работы, которые будут жить и могут не одного поколения, не давая имени автора забыться. В тексте стихотворение говорится, что построенные дома и двери могут разрушаться, проходить - забываться. Но имена людей, написанные книгами, будут вечно. "Дни их исчезли вместе с ними, Но писание заставило Вспоминать их".

2) У А.С. Пушкина есть стихотворение "Памятник", посвященное тем же теме, что и стихотворение древнесибирского автора. Эта тема - "Бессмертные поэты". Стихотворение склон основано на сюжете, который говорит о том автор произведения не может быть забыт, и его сюжет будет вспоминаться. Помимо, что оно произведение, неоднократно будут упоминать автора, забыв ему бывшее поколение. Различия в стихотворениях тоже есть. Произведение А.С. Пушкина написано от первого лица. Автор говорит, что своим родителям он будущий пробуждат в народе добрые и честные чувства... Я памятник еще возвыши перекомпенсируй... - пишет Пушкин. Этой фразой он показывает, какой сюжет основал для будущих поколений. Стихотворение древнесибирского автора написано от 3-го лица. Оно приурочено произнесению писцов и рассказывает о их роли для потомков. Всех читателей интересует автор ~~записал~~ записавший писцов.

Одно стихотворение ~~записал~~ написано об общем смысле о "бессмертных" поэтах, то написано в разное время и показывает читателей ощущение

—

325

Бессмертие поэта

Имена и исчезли вместе с людьми, но писания заставляют вспоминать их.

Текст написан о том что хоть текст написан очень давно, но все люди упомянутые в тексте будут вспоминаться, читая это произведение. Когда читаешь эти строки ты можешь понять в чем смысл выражения высказывания, текст остается живым и не может пропасть, так как передается ту позицию в познании и каждый человек видит свой смысл текста. В произведении были строки: „т памятка для письма – их сыном, примером – крики излечения, умъ их – тростники хвое рено“ – все эти строки означают что в человеке который это написал запечатлено все что написано в этих предыдущих строках. Бессмертие поэта – общирное познание поистоянному поэт-человек не может быть бессмертным, но сам текст может сохраняться веками.

Я считаю что Бессмертие поэта вернее суждение, так как текст может жить в человеке интеллекту.

Но если Бессмертие поэта как физическое понятие то не может быть что поэт был бессмертным.

№1

А.С.Пушкин „Гамлетик“:

Различия – А.С.Пушкин знал что он известен всей Руси, он писал про памятник как честное воспоминание, а Гамлетова про другие чувства.

Существа – она пишет о памяти о себе, она описывает себя как искусственное создание – предмет.

255

①

«Бессмертные поэта»

«Имена их исчезли вместе с ними, но писания заставляют вспоминать их.»

Они ушли своим путем, но их писания остаются до сих пор. Произведения уже ушедших поэтов все еще читают и понимают. У каждого свой стиль и тип, свой атмосфера творчества.

Каждый передал всю суть стиха или истории. Открывая себе свое читателя, писали большие и маленькие произведения, с большими и понятными смыслами. Много раз переписываясь, но не отступили, и продолжали свое творчество. Это показывает нам: с большими трудами можно всего добиться. Такие ушедшие поэты всегда будут жить в своих произведениях.

Человек угласает, Где его спасет проходи,
Все близкие его исчезают с ясели,
Но писания заставляют вспоминать его.

②

А.С. Пушкин - «Памятник»

Стихотворение «Прославление писцов» и стихотворение «Памятник» различны тем что в первом обобщаются, а во втором пишется про человека, разные эпохи, конфликты настроения похожи стихи тем что тематика «бессмертие», многие перевоплощены авторов, одинаковая форма описание

—
—

245

1)

Бессмертие поэта.

Можно ли после смерти остаться на Земле? Интересный вопрос. Вкладывая всю свою душу в стихи, поэты оставляют ^{отворения} ~~стихи~~, поэты остаются ^{открытия} ~~стихи~~. Как же это у них получается?

Вновь взяв в руки ручку, они ^(пишут) думают о том, как

в будущем мы (мы) будем вспоминать их. Имена их исчезнут вместе с ними, но каждый раз они заставят нас чувствовать их присутствие рядом.

Каждый раз читая новое стихотворение, я представляю, как писатель ~~пишет~~ с чувствами сочинил их.

Это всё было следствием того, что даже после смерти писатели и поэты остаются с нами, храня свою память. Они остаются в наших сердцах.

2) "Памятник".

Стихотворения похожи тем, что одна поэзия хочет хранить о себе память, а другая тем, что хотят хранить память по-разному. А. С. Пушкин хочет хранить о себе память через памятник, а А. Ахматова считает, что в стихах хранят о себе память.



245